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ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ: 

ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΥΓΧΑΡΩ ΚΑΙ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ, ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΣΤΕΛΕΧΩΝΟΥΝ ΤΟ 
Κ.Α.Π.Ε, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.  

ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ, Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ. 
ΑΝΤΙΘΕΤΑ, Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΠΟ ΣΧΕΔΟΝ ΣΕ 
ΚΑΘΕ ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ. 

ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΟΛΟΙ, ΠΟΣΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ. ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΤΙΡΙΑ, ΕΙΤΕ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ, ΕΙΤΕ ΠΑΛΑΙΑ. 

ΑΥΤΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ Ο 
ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑΣ. 

 

ΣΗΜΕΡΑ, ΘΑ ΣΑΣ ΜΙΛΗΣΩ ΓΙΑ ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΟ ΜΑΛΛΟΝ ΔΟΜΙΚΟ 
ΥΛΙΚΟ, ΤΟΝ ΕΠΙΠΕΔΟ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ. 

ΟΝΤΑΣ ΛΟΙΠΟΝ ΑΘΕΡΑΠΕΥΤΑ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΟ, ΓΙΑ 
ΕΜΕΝΑ, ΔΟΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑΣ, ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΜΙΛΑΩ 
ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΜΕΡΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΕΣ, ΠΡΑΓΜΑ ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΣΗΜΕΡΑ. 

ΣΥΝΕΠΩΣ, ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΝΑ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΩ ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΣΤΕΙΡΕΥΤΕΣ, ΩΣ ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ, 
ΤΟΥ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ. 

 

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΣΠΙΤΙΩΝ – ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΕ ΨΥΞΗ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ   

Ο ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑΣ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ, 
ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΩΝΤΑΣ ΟΛΑ ΣΧΕΔΟΝ ΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ, ΟΠΩΣ ΤΗΝ 
ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ, ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΟ, ΤΟ ΞΥΛΟ, ΤΟ ΚΕΡΑΜΙΔΙ Κ.Λ.Π. 

ΜΙΑ ΑΠΛΗ ΔΙΠΛΗ ΥΑΛΩΣΗ ΑΠΟΚΟΠΤΕΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΣΟ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΝΑΜΙΞΗΣ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΠΑΦΗΣ 
ΜΕ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ Κ=3,0. 

ΒΕΒΑΙΩΣ, ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΛΥ ΣΠΟΥΔΑΙΟ, ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ 
ΕΧΟΥΜΕ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ, 
ΤΟΣΟ ΣΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΩ ΑΝΑΜΕΙΞΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΑΦΗΣ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 
Κ=1,5. 



                                                                                                                        ΣΕΛΙΔΑ 2  

ΒΕΒΑΙΩΣ, ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΕΣ, ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΕΧΟΥΜΕ 
ΦΤΑΣΕΙ ΣΕ ΤΕΤΟΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΞΕΛΙΞΗΣ, ΟΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ 
ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΟΥΣ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ, 
ΧΑΜΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ Κ ΣΕ 1,1 ΚΑΙ ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΚΟΜΑ 
ΠΙΟ ΚΑΤΩ. 

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΠΛΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ. 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ, ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΤΟΝ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ, ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ, ΜΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ Κ=0,1 , Ο ΟΠΟΙΟΣ 
ΛΟΓΩ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΔΕΝ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ. 

 

 

ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΤΑΒΑΛΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ 
– ΘΟΡΥΒΟΥ ΠΟΥ ΔΙΕΡΧΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΕΝΟΣ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ, ΚΑΝΟΝΤΑΣ 
ΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ, ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΝΑ ΚΟΙΜΑΤΑΙ 
ΕΝΑ ΠΑΙΔΑΚΙ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ, ΟΤΑΝ ΑΥΤΟ 
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΙΣΧΥ. 

 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΟΣΟ ΕΥΘΡΑΥΣΤΟ ΥΛΙΚΟ ΜΕ ΤΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΤΟ ΚΑΘΙΣΤΟΥΜΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ: ΕΙΤΕ ΣΕ ΕΝΥΔΡΕΙΑ, ΠΙΣΙΝΕΣ, ΠΑΤΩΜΑΤΑ ΚΑΡΑΒΙΩΝ  
Κ.Λ.Π. , ΕΙΤΕ ΣΕ ΙΣΧΥΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΝΕΜΟΠΙΕΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 
(ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΤΙΚΥΚΛΩΝΙΚΟΥΣ,) ΕΙΤΕ ΣΕ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ Ή ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ (ΚΑΙ 
ΟΝΟΜΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΑΝΤΙΒΑΝΔΑΛΙΣΤΙΚΑ – ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΑ.) 

ΤΕΛΟΣ, ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΟΧΗ ΣΕ ΑΣΚΗΣΗ ΑΥΞΗΜΕΝΟΥ ΒΑΡΟΥΣ, ΚΑΙ 
ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΣΕ ΔΑΠΕΔΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ ΠΟΥ 
ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ ΦΟΡΤΙΑ ΧΙΟΝΙΟΥ Κ.Λ.Π. 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΟΤΙ ΜΕ ΤΟ ΓΥΑΛΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΜΕ 
ΜΕ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΦΩΤΟΣ, ΠΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ 
ΣΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΧΩΡΟ. ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΕΙΤΕ ΝΑ 
ΑΥΞΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΡΟΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ, ΟΠΩΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
ΜΕ ΤΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ, ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ Κ.Λ.Π., ΕΙΤΕ ΝΑ ΤΗΝ 
ΜΕΙΩΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΟΥ ΟΡΑΤΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΚΥΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ 
(ΜΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΙ ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ – ΥΑΛΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ.)  

ΕΠΙΣΗΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΩΤΕΙΝΗ ΡΟΗ ΚΑΤΑ 
ΒΟΥΛΗΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΜΙΑΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΤΙΜΗΣ, 
ΠΑΡΕΜΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΧΡΩΜΙΚΕΣ ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ 
ΣΥΓΚΟΛΛΗΜΕΝΩΝ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ.  
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ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΝΑ ΑΝΑΚΟΠΤΟΥΜΕ Ή ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΜΗΚΩΝ ΚΥΜΑΤΟΣ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΑ, ΔΙΝΟΝΤΑΣ 
ΕΤΣΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΧΡΩΜΑ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ Ή ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ 
ΧΩΡΟΥ ΜΑΣ. 

Ο ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΙ Ή ΝΑ ΜΕΙΩΣΕΙ 
ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΙΠΤΟΥΣΑΣ ΗΛΙΑΚΗΣ 
ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΚΑΤ’ ΕΠΙΛΟΓΗΝ, ΟΠΟΤΕ Ή ΑΠΟΒΑΛΛΟΥΜΕ, ΟΠΩΣ ΓΙΑ 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΣΕ ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ, ΑΙΘΡΙΑ Κ.Λ.Π. Ή ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ, ΟΠΩΣ ΗΛΙΑΚΗ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ 
Κ.Λ.Π. 

ΒΕΒΑΙΩΣ, Η ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΥΑΛΙΟΥ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ ΕΔΩ. ΤΟ ΓΥΑΛΙ 
ΜΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ, ΜΕ ΑΠΕΙΡΑ ΣΧΕΔΙΑ Ή ΧΡΩΜΑΤΑ. 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΥΡΟΣ ΤΟΥ ΓΥΑΛΙΟΥ, 
ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΓΙΑ ΛΙΓΟ ΟΤΙ ΤΟ ΓΥΑΛΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΛΕΙΠΕΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ, ΕΝΩ ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΣΕ ΛΙΓΑ ΧΡΟΝΙΑ ΘΑ ΣΤΕΓΝΩΣΕΙ. 
ΣΥΝΕΠΩΣ, ΤΟ ΓΥΑΛΙ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΚΑΙ ΠΙΟ 
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ. 

 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΟΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ 
ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ. 
ΕΠΙΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ 
ΥΠΑΓΟΡΕΥΕΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΑ ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. 
ΤΕΛΟΣ, ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ. 

1-4-2008: ΣΤΟ ΣΑΙΤ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΟΥ 
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΠΕΡΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  ΚΑΙ ΠΕΡΙ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΩΝ. ΑΚΟΜΗ, ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ, ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΟΥΣ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ. 

ΣΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΟΝΤΑΙ  ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ, 
ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.Β.Υ., ΤΟ ΟΠΟΙΟ  

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΕΜΦΑΝΕΣ ΣΗΜΕΙΟ. ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ, ΟΙ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ. 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

ΣΧΕΔΙΑΣΤΕ ΧΩΡΙΣ ΦΟΒΟ ΚΤΙΡΙΑ ΜΕ ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΥΛΙΚΟ ΤΟΝ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΑ 
ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ. ΜΟΝΟ 
ΑΥΤΟΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ. 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ. 


